

区委理论学习中心组召开学习扩大会议 推动区块链技术应用落地和产业发展

曾赞荣参加学习

本报讯(记者 刘薇 实习记者 陈潇)为深入学习贯彻习近平总书记关于区块链技术发展的重要论述精神,大力推动区块链技术在城市副中心高质量发展中的应用落地,昨天上午,区委理论学习中心组召开学习扩大会议,清华大学电子商务交易技术国家工程实验室主任、国家科技部现代服务业总体专家组组长曾赞荣应邀作报告。区委书记曾赞荣参加学习,区委副书记刘东伟主持。

柴跃廷是研究电子商务、区块链和服务科学的专家,完成国家863计划、国家科技支撑计划等重大项目20余项,在国内外重要刊物及会议发表论文百余篇,在区块链发展态势和政策走向方面有很深的研究。

报告条理分明、内容丰富,对与会人员深刻认识区块链技术的重要意义,谋划推动区块链技术在城市副中心建设的应用和产业发展,具有很强的指导性、操作性。

会议指出,全区各级领导干部要提高政治站位,深入学习贯彻习近平总书记关于区块链技术的重要讲话精神,高度重视科技对经济社会发展的影响,牢牢把握区块链技术和产业创新发展的重大机遇。加强主动学习,增强工作本领,保持信息敏锐性,掌握科技发展的最新趋势,提高运用和管理区块链的技术能力,积极推动“区块链+”应用场景在城市副中心发展建设中的投入应用,努力在区块链赋能经济社会发展的“北京方案”中率先形成“通州示范”。

本报讯(记者 冯维静)10月27日下午,通州区委政法委、区法学会联合举办“政法党员大讲堂”暨百名法学家百场报告会与法治文化基层行——《民法典》专题讲座。全区政法系统150余人参加学习。

讲座中,中国人民大学党委常委、副校长、法学院院长王轶教授,将《民法典》与政法工作相结合,通过讲述侵权责任制度、行政许可影响、商品房预售合同效力等生动具体的案例,对法律条款进行了全方位解析,阐释了《民法典》的中国特色、实践特色、时代特色,从理论和实践两个层面揭示了《民法典》的重大现实意义和深远历史意义。

图方便河堤路上私设地锁 影响水务工作被依法拆除



水务部门工作人员对私装的地锁进行拆除。 记者/唐建/摄

本报讯(记者 冯维静)沿河大堤路上有人为了自己停车方便私设地锁,影响水环境保障、河道巡线、防汛抢险等水务正常工作。日前,水务部门根据《中华人民共和国防洪法》第37条的有关规定,对河道堤路设置障碍物的违规行为进行依法处理。

通信设施以及防汛备用的器材、物料等。”私自设置地锁行为未经水务部门的许可,违反了水法规的相关条款。“我们提前张贴清理通知,要求当事人三日内自行清理。此次是对未按期清理的物品进行强制拆除。”该工作人员介绍说,河道堤路作为水利工程的重要组成部分,主要功能是为防洪抢险、水环境保障以及河道巡线等提供交通通道。

近日,记者跟随北运河管理处工作人员来到位于滨惠南三街的北苑2号院门前,只见路边停满了汽车。为占据车位,空地上摆放着铁链子、锥桶等物,紧邻通惠河的空地上更是安装了几个金属三角地锁。

据北运河管理处工作人员介绍,这里属于河道大堤,根据《中华人民共和国防洪法》第37条规定:“任何单位和个人不得破坏、侵占、毁损水库大坝、堤防、水闸、护岸、抽水站、排水渠系等防洪工程和水文、

“任何单位和个人不得破坏、侵占、毁损水库大坝、堤防、水闸、护岸、抽水站、排水渠系等防洪工程和水文、

通信设施以及防汛备用的器材、物料等。”私自设置地锁行为未经水务部门的许可,违反了水法规的相关条款。“我们提前张贴清理通知,要求当事人三日内自行清理。此次是对未按期清理的物品进行强制拆除。”该工作人员介绍说,河道堤路作为水利工程的重要组成部分,主要功能是为防洪抢险、水环境保障以及河道巡线等提供交通通道。

城市副中心首家24小时劳动者驿站投用

十余项贴心服务温暖户外劳动者

本报讯(记者 金耀飞)冬天的脚步日益临近,为满足户外劳动者,尤其以环卫工人、值班保安为主的晨晚歇脚需求,日前,城市副中心首家24小时劳动者驿站在潞源街道投入使用,无论什么时候去,都有一杯热水、一份温暖。

据了解,早在去年5月份,潞源街道首家劳动者驿站于北京农商银行挂牌成立,便利的服务、舒适的环境受到众多户外劳动者的欢迎。但由于地处银行内部,经常遇到“定时开关门”“出入不便”“劳动者不好意思进”等问题。为此,潞源街道以户外劳动者切身需求为出发点,在党群服务中心一层开设了城市副中心首家24小时劳动者驿站,全天候提供服务。

驿站内环境明亮、温馨,地方虽然不大,却“五脏俱全”,这里可以为环卫工人、快递小哥、交通警察等户外劳动者提供休息、手机充电、免费WiFi、饮用水、报刊阅读等10余项贴心服务。

“以前去厕所都要找休息点,距离远,不太方便。如今有了24小时劳动者驿站,让我们感受到了更多的温暖。”一名环卫工人点赞道。值得一提的是,该驿站旁边便是潞源街道图书馆,除了歇歇脚、暖暖身,大家还可走进图书馆补充“精神食粮”。

据潞源街道相关负责人介绍,下一步将继续结合户外劳动者实际需求,在社区周边增设更多劳动者驿站,进一步拓展工会组织的服务覆盖面,将驿站打造成为“冷可取暖、热可纳凉、渴可喝水、急可如厕、累可歇脚、伤可用药”的温暖驿站,为更多户外劳动者送去关爱。

强监督 筑防线 助力安全生产

运河清风

本报讯(记者 陈施君 通讯员 张变)“咱们食堂的用水用电安全由谁负责?新换的燃气设备使用前进行安全检查了吗?”日前,通州区纪委监委第三派驻纪检监察组前往监督单位区老干部局,对机关食堂安全生产情况进行了实地检查。

点,强化监督检查,监督助力隐患排查治理,切实保障北京城市副中心人民群众生命财产安全。

进25家餐饮经营单位,以实地走访的方式察看消防设施配备、安全教育、应急演练、隐患问题整改等工作落实情况,印证监督行业监管部门履职作为。

危险化学品、液化石油气安全管理,最大限度消除安全隐患。不仅如此,街道纪工委监察组还以实地监督的方式,加大检查力度。截至目前,共检查工地46个,企事业单位26家,发现问题及隐患10余项,已督促立行立改。

“任何单位和个人不得破坏、侵占、毁损水库大坝、堤防、水闸、护岸、抽水站、排水渠系等防洪工程和水文、

通信设施以及防汛备用的器材、物料等。”私自设置地锁行为未经水务部门的许可,违反了水法规的相关条款。“我们提前张贴清理通知,要求当事人三日内自行清理。此次是对未按期清理的物品进行强制拆除。”该工作人员介绍说,河道堤路作为水利工程的重要组成部分,主要功能是为防洪抢险、水环境保障以及河道巡线等提供交通通道。

推动人力社保事业高质量发展 助力北京城市副中心建设

通州区人力社保局坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持民生为本、人才优先,聚焦稳就业、可持续、强支撑、促和谐、优服务,统筹推进普惠性、基础性、兜底性民生建设。奋力推动人力社保事业高质量发展持续走在前列,为北京城市副中心建设作出新贡献。

区人力社保系统掀起法治知识学习新高潮

为贯彻落实人社部法治宣传教育要求,根据人社部《关于开展全国人力资源和社会保障法治知识网络竞赛的通知》要求,通州区在人力社保系统落实开展法治知识网络竞赛专项活动,掀起了法治知识学习的新高潮。根据市局对活动期间参与学习数据反馈,通州区学习次数在全市各区排名第一,参与人次共2万余次,参与人数达860余人。

启动事业单位公开招聘 多措并举守牢防疫大门

随着新冠肺炎疫情常态化,各项生产生活秩序全面恢复,基层一线和重点行业领域的用人单位需求大幅上升,通州区人力社保局启动事业单位公开招聘,“平稳”成为此次公开招聘工作的关键词。

“线上+线下”“区级+街乡” 2020年金秋招聘月全面开启

为帮助企业解决招聘难和稳工难问题,促进供需匹配,助力企业发展,有效促进未就业高校毕业生、失业人员等就业困难群体就业再就业,通州区人力社保局定于10至11月份开展“2020年金秋招聘月”活动。

环境维护岗位拟招1000人 街乡社保所专项培训先行

近日,2020年度社会公益性就业组织专项培训启动。为了促进政策落实到位,保障招聘工作有序开展,通州区人力社保局组织举办了社会公益性就业组织专项培训,邀请了北京北控三兴信息技术有限公司业务指导老师程培君和区劳服中心工作人员进行指导。区内17家街道、乡镇社保所负责人参加培训,学习了社会公益性就业组织系统操作和业务流程的具体内容。

落实督导监管责任 推进企业技能等级认定工作

为贯彻落实《关于分类推进人才评价机制改革实施方案》要求,加强首都技能人才队伍建设,通州区人力社保局紧密围绕城市功能定位和职业技能提升行动大局,全面推进企业技能等级认定工作。

能认定区别于国家职业资格鉴定,从组织形式、认定标准到督导要求存在着根本性转变。从原有唯一标准,即国家职业资格标准,到企业标准同步推进;从原有鉴定考核形式,即理论考试加实操考核,到企业考核评价、过程评价、直接认定等多种认定形式。

加大宣传力度,持续推进企业技能人才自主认定模式。通过政务公开网站、微信服务公众号、微信小程序等多方面渠道,向社会发布企业职业技能等级认定最新政策,着力引导辖区规模企业发挥示范引领效应,积极培育行业组织、技工院校、社会培训机构等多元评价主体,为技能人才水平评价提供优质服

社保“三步走” 做好建筑业工伤待遇核付

第一步是一人服务全程,政宣一步到位。为保障建筑业工伤待遇核付工作连贯性和可追溯性,建立健全“谁接待、谁负责”的业务经办机制,从前期咨询、业务受理、待遇核付,后期收尾一贯通,进一步加强政策宣传引导,做到“社保业务和建筑工期同步完结”。